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64.ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie Z9

(SutaZ sa konala v stredu 18. marca 2015.)

1. Peter, Martin a Juraj triafali do zvlastneho terca, ktory mal iba tri policka s navzajom
roznymi hodnotami. Kazdy z chlapcov hadzal celkom desatkrat a vzdy trafil do terca.
Bodovy zisk z prvych 6smich hodov mali vSetci traja chlapci rovnaky. Pri poslednych
dvoch hodoch trafil Juraj dvakrat policko s najnizSou moznou hodnotou, Martin dvakrat
policko so strednou hodnotou a Peter dvakrat policko s najvyssou hodnotou. Aritme-
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terci, ak viete, Ze jedna z nich bola 12. (Erika Novotna)

2. V trojuholniku ABC' lezia na strane AB body F a F. Obsah trojuholnika AEC je
1cm?, obsah trojuholnika EFC je 3cm? a obsah trojuholnika FFBC je 2cm?. Bod T
je taziskom trojuholnika AF'C' a bod G je priese¢nikom priamok CT a AB. Bod R je
taziskom trojuholnika EBC a bod H je priese¢nikom priamok C'R a AB. Uréte obsah
trojuholnika GHC. (Eva Patakova)

3. Urcte, aka je posledna cifra sacinu vSetkych parnych prirodzenych ¢isel, ktoré st
mensie ako 100 a ktoré nie st nasobkami 10. (Marta Volfova)

4. Dany je obdlznik ABCD, ktorého kratsia strana je AB. Uréte, pre ktoré body P
na priamke AD plati, ze os uhla BPD prechadza bodom C'. Svoje tvrdenie zdévodnite
a popiste, ako by ste vsetky také body zostrojili. (L. Ruzickova)



